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44 Third Day's Sale,

8679 Du Prel (Carl) Philosophy of Mysticism, by Massey, «
T 2 vols, 1889 : Crowell. Primitive Christianity and

84 Modern Spiritualism, 2 vols 1874 1
v . 4 ,/-680 |Hare (R.) Spirit Manifestations, plafes, N.¥. 1856 : 3 ¥
2. A -..-f [Guppy (S.)] Mary Jane, coloyred plates, Presentation p
: jei{‘:,__.w-i e, Clopy, roy. 8vo, 1863, and 4 others 6 vols/ f
*'“:{1 . »/-681 [Home (D. D.) on Spiritualism, 1877 ; Séances with Home, qu.
. ) by Viscount Adare, with type written additions (no htia),;jm &
b 1 .;(é.f ¢k 7 morocco [1868-9], &c. 4 vols, and others 7 vols
Jla=7 ,682 [Houghton (Miss) Spiritual Séance, 2 vols [1881], and 4 &
: 13 7 Spiritual Photography, plates, 1882, &ec. (4) : Hammond. /-
£ Spiritualism and Nervous Derangement, cufs, 1876
_ fJP ¢ b 1 and others -
- ';W -683 Sinnett (A. P.) Esoteric Buddhism, 2 vols, 1883-96, &ec.
First Kditions, 4 vols ; Waite. The Occult Sciences,

1891 ! 5 vols
<684 Sinnett (R. D.) The Oecceult World, 1881 ; Newcomb on
Psychic Philosophy, 1908, and other small Books on
the same 30 vols
685 Owen (R. D.) The Debatable Land., 1871 ; Cox. What
am 1 ? Presentation Copy, 2 vols, 18734, and 6 others
686 Farmer (J. S.) Twixt Two Worlds. plates, imp. 8vo, 1886 ;
[Kingsford and Maitland] The Perfect Way, 1882, and
1 other 3 vols

Maxwell (J.) Metapsychical Phenomena, 1905 ; Rane.
Psychology as a Natural Science, with A.L.s. inserted,
Phil. 1889, and 4 others 6 vols

688 Funk (C. K.) The Widow’s Mite and other Psychic
Phenomena, 1904 ; Lord-Drake. Psychic Light, portrait,

687

-

Kansas City 1904, and 3 others 5 vols
689 Gurney, Myers and Podmore. Phantasms of the hiving,
2 vols, cloth 1886

690 Myers (F. W. H.) Human Personality and its survival of
Bodily Death, Presentation Copy from Mrs. Myers,
2 vols, cloth 1903

. 691 Prince (Morton) Dissociation of a Personality, 1906 :
] Hude. Evidence of Communication with the Dead

[1913], and 4 others 6 vols
692 Lodge (Sir O.) The Survival of Man [1909] : Sedgwick.
Man and his Future, 1907, and 5 others 7 vols

693 Hyslop (J. H.) Science and a Future Life, 1905, &c. 2 vols ,
Frank. Psychic Phenomena, Science and Immortality
1911, &e. 2 volg, and 2 others 6 vols

694 Abbott (D. P.) Behind the Secenes with the Mediums,
1207 ; Davis. Events in the Life of a Seer, 1911, and
8 others 10 vols
695 Psychical Research—Journal of the Soeiety for Psyehical
Research, vols 1 to 17 and 25, 18 vols, cloth 1884-1911
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58 Third Day's Sale,

924 Billings (R. W.) Baronial and Ecclesiastical Antiquities
of Scutland. plates, 4 vols, half roan

Edmonston & Douglas [1855]

925 Stafford Gallery, with Descriptions by Young, plates,

2 vols, hf. bd. 1825 ; Scott. British School of Sculpture,

plates, Virtue, n.d. and others 5 vols

026 U[IIHIDISE'BJI‘ Extra Nos.—John Downman, b Wil]jamﬂc-n

. and James Ward, by Grundy, coloured plates, 2 vols,

cloth, 1907-9, The Chromolithograph, coloured pn'«t:te&,

2 vﬂls, half m{f 1868-9, and others 6 vols

927 Studio Extra Nos.—Modern Designs in Jewellery, 1901, -

Art in Photography, 1905, &c. plates, wrappers (4); |

Duclaux. The Fields of France, coloured plates, er. 4to, |

1905, and others (7) '

928 Tuer (A. W.) London Cries, with Six Charming Children,

plates and colcured cuts, n.d. ; Queen Summer, coloured

plates by Walter Crane, 1891, and others 5 vols

929 Homer's Iliad and Odyssey, translated into English

Blank Verse by W. Cowper, First Edition, 2 vols, mottled

calf 1791

930 ExcycrLorxpia Britansica : a Dictionary of Arts,

Seciences, Literature and General Information, maps

and plates, ELEVENTH EbpITION, ON INDIA PAPER.

29 vols, 4to, limp morocco, t.e.q. Cambridge, 1910-11

FOLIO.

931 Kit-Cat Club—Memoirs of the Celebrated Persons
composing the Kit-Cat Club, 48 portraits, morocco gilt
(rubbed) 1821

0932 Drake (F.) Eboracum, or the History and Antiquities
of the City of York, maps, folding plates, and cuts of
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arms, old calf 1736

933 Burton (J.) Monasticon Eboracense, folding plates, old calf
York 1758 I
934 Weever (J.) Ancient Funerall Monuments, portrait and i

engraved title by Cecil, First Edition (no Index), old
calf, with gilt centre ornament 1631
035 Dollman (F. T.) Priory of St. Mary Overie, Southwark,
plates, 1881 ; Billings. Cwlisle Cathedral, plates, L.P.

1849
936 Hagha (D.) Sketches in Belgium and Germany, lithos,
mp. folio, Af. bd. 1840r

937 Hagha (L.) Sketches in Belgivm, &e. 24 lithos only, in
portfolio, 1840 ; Yriarte's Venice, ;pfafes, 1880 ; Wey's
Rome, plates, morocco 1872

0938 Small (J. W.) Scottish Market Crosses, plates, buckram 1900

939 Chatelain (Emile) Paléographie des Classiques Lati

b, facsimiles, T pts. roy. folio, wrappers  Paris 188492 93

@ ¢ Y /% 940 British Museum—Cuneiform Texts from Bahjrlunmn

Tablets, &c. plates, pts. 1 to 5, 19, 21 and 23, 1896, &e. ;

Babylon Boundary — Stones and Memorial Ta

plates, 2 pte. 1912, and others
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